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Pressemitteilung

Bad Zwischenahn, 21. August 2024 

Impulse für die internationale Marktbearbeitung
Hüppe beruft Gregory Crouzeix zum internationalen Vertriebsleiter und zum Geschäftsführer der französischen Vertriebsgesellschaft
„Knapp zwei Drittel unseres Umsatzes entfallen auf unser internationales Geschäft. Diesen Anteil möchten wir mittelfristig Schritt für Schritt ausbauen und Hüppe zu alter Stärke in unseren größten Exportmärkten zurückführen – bei gleichzeitigem Wachstum in Deutschland, Österreich und der Schweiz“, erklärt Julian Henco, der Vorsitzende der Geschäftsführung beim renommierten Duschplatzspezialisten Hüppe (www.hueppe.com). Zu diesem Zweck stellt der Sanitärhersteller aus Bad Zwischenahn seinen internationalen Vertrieb strategisch, organisatorisch und personell neu auf. Die Verantwortung für das Geschäft jenseits des deutschsprachigen Raums übernimmt ab dem 1. September 2024 Gregory Crouzeix. Der 49-jährige Franzose wird zugleich Geschäftsführer der französischen Hüppe Niederlassung. „Mit Gregory konnten wir einen international sehr erfahrenen Vertriebsprofi und Manager, der sich zudem in der europäischen und asiatischen Sanitärbranche bestens auskennt, für Hüppe begeistern“, freut sich Hüppe Chef Henco. „Er hat unter Beweis gestellt, wie man Wachstumsstrategien für internationale Märkte entwickelt und erfolgreich umsetzt. Mit seinem umfassenden Know-how und seinen strategischen Kompetenzen wird er uns neue Impulse für die internationale Marktbearbeitung geben.“ Gleichzeitig dankte Julian Henco Patrick Defour für sein Zusatzengagement als Interimsgeschäftsführer im französischen Markt. „Patrick hat hier wertvolle Arbeit geleistet und kann sich ab sofort wieder voll und ganz auf die Marktbearbeitung in Belgien und Luxemburg konzentrieren.“
In internationalen Sanitärmärkten zuhause

Der aus der Auvergne stammende Crouzeix kommt von der Nice Group, einem in Italien ansässigen Hersteller von Smart-Home-Lösungen, dessen Geschäfte er seit 2023 geführt hat, zu Hüppe. Vorangegangen waren leitende Positionen im Vertrieb des Armaturen- und Brausenherstellers Hansgrohe, unter anderem als Leiter der Marktregionen Nord und Osteuropa sowie Asien Pazifik. Zweieinhalb Jahre hat er zudem als Geschäftsführer die Hansgrohe Niederlassung für Südostasien mit Sitz in Singapur geleitet. Erste berufliche Erfahrungen hatte der studierte Betriebswirt mit einem Masterabschluss in Marketing und Projektmanagement als Produkt- und Marketingmanager in den Frankreich-Niederlassungen von TDK und Kärcher gesammelt, bevor er 2009 in die Sanitärbranche gewechselt ist. „Ich freue mich ungemein darauf, zusammen mit den jeweiligen Länder-Teams für eine Marke mit so viel Potenzial und einem so überzeugenden Produktangebot wie Hüppe den Markt zu bereiten“, betont Gregory Crouzeix. „Zunächst gilt es aber, mit einer sorgfältigen Analyse der Marktsituation und der Kundenbedürfnisse eine solide Grundlage zu legen und die strategische Neuausrichtung unseres internationalen Vertriebs daran auszurichten. Dies habe ich mir für meine ersten 100 Tage bei Hüppe vorgenommen.“
Hüppe ist in Belgien, Frankreich, den Niederlanden, Polen, Tschechien und der Türkei mit eigenen Gesellschaften vertreten. In weiteren Märkten mit Schwerpunkt in Europa und Asien vermarkten und vertreiben Importeure Hüppe Lösungen rund um den hochwertigen Duschplatz. 
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„Ich freue mich ungemein darauf, zusammen mit den jeweiligen Länder-Teams für eine Marke mit so viel Potenzial und einem so überzeugenden Produktangebot wie Hüppe den Markt zu bereiten“, betont Gregory Crouzeix. Der 49-jährige Franzose leitet ab dem 1. September 2024 als Sales Director den internationalen Vertrieb und als Geschäftsführer die französische Vertriebsgesellschaft des Ammerländer Duschplatzspezialisten.
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Über Hüppe – den Duschplatzspezialisten
Die Hüppe GmbH mit Stammsitz in Bad Zwischenahn ist Spezialist für innovative Lösungen für den gesamten Duschbereich im modernen Bad. Die 1889 von Justin Hüppe gegründete Firma gilt als einer der führenden europäischen Hersteller von Duschabtrennungen, Duschwannen, Wandverkleidungen und Dusch-Accessoires, seitdem sie 1966 als Pionier in Europa Duschabtrennungen auf den Markt gebracht und damit den Grundstein für eine neue Produktkategorie gelegt hat. Seither hat sich Hüppe durch zahlreiche zukunftweisende Innovationen wie etwa das Kedersystem, die besonders reinigungsfreundliche Anti-Plaque-Glasoberfläche oder die patentierte schraubenfreie Montage für Wandverkleidungen einen Ruf als eine der international führenden Highend-Marken für den Duschbereich erarbeitet. Hüppe punktet nicht nur mit Lösungen, die mit ihrer Premiumqualität „Made in Germany“, einem Höchstmaß an individueller Gestaltungsfreiheit, ausgezeichnetem Design und Kundennutzen Maßstäbe setzen, sondern überdies mit einer erstklassigen Servicequalität. Nicht von ungefähr finden sich Hüppe Produkte in zahlreichen renommierten Projekten wie zum Beispiel im luxuriösen Ushuaïa „Ibiza Beach Hotel“, im Kreuzfahrtriesen „AIDAnova“, in der 5-Sterne-Residenz „Sapphire House“ in Antwerpen oder in den „Skyland“-Wohntürmen in Istanbul.

Hüppe beschäftigt rund 450 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter, 240 davon in Deutschland. Das Unternehmen produziert an seinem Stammsitz in Bad Zwischenahn und im türkischen Kapaklı/Tekirdağ (westlich von Istanbul). Seit 2021 gehört die Hüppe GmbH zur Aurelius Gruppe.

***

Pressekontakt 

KommunikationsKonsortium 

Dr. Carsten Tessmer

T + 49 4462 209 6683/209 6685

M + 49 160 991 36380

hueppe@kommunikationskonsortium.com
	AG Oldenburg HRB 202345 • Geschäftsführer: Raffael Rogg (Vors.), Michael Amende, Dr. Julian Pötzl • USt-IdNr.: DE 814977721

St.-Nr.: 69/200/24628 • Commerzbank AG, Oldenburg • SWIFT-BIC: COBADEFF286 • IBAN: DE84 2804 0046 0401 0005 00
	www.hueppe.com


HÜPPE GmbH • Industriestr. 3 • 26120 Bad Zwischenahn • T +49 4403 67-0, F +49 4403 67-100 • hueppe@hueppe.com

AG Oldenburg HRB 202345 • Geschäftsführer: Julian Henco (Vors.), Michael Amende

Weitere Presseinformationen unter: www.hueppe.com/aktuelles

